

# NÉPLAP

Felmentették a dorogi bányaszerencsétlenség vádlottjait

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 72. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947 MÁRCIUS 28, PÉNTEK

## A Kiszgazdapárt jobbszárnyával, Kovács Imre csoportjával és Peyerekkel jobboldali blokkot akartak szervezni az összeesküvők

### Arany Bálint szenzációs vallomása

A népbírósg csütörtök reggel folytatta az összeesküvők bűnperének tárgyalását. A 16. napon Arany Bálintot hallgatta ki a bíróság. Az elnöknek arra a kérdésre, bűnösnek érzi-e magát, igenel válaszolt, mert a hetesbizottság célkitűzése összeütközött és szembekerült a demokrácia védelméről szóló törvénnyel.

— 1945 tavaszán kapcsolódtam be a Kiszgazdapárt budapesti szervezésébe és működtem 1946 június végéig. Ekkor Szentiványi Debrecenből hazajött és Saláta Kálmánnal néhány napon belül felkerestük és vele politikai megbeszélést folytattunk.

Az az álláspont alakult ki, hogy politikai felfogás tekintetében a Kiszgazdapárt az, amelyhez közel állunk és amelyet bizonyos célkitűzések megvalósítására fel lehet használni. Összejöttünk már 1945 őszén a Kiszgazdapárt vezető embereivel, ahol politikai megbeszélések voltak. Szentiványi ilyenkor külpolitikai nézetét adta elő. Így pl. egy ízben Kovács Béla lekötésén jött össze Szentiványi, Saláta és én is ott voltam. Ezen részt vett Nagy Ferenc miniszterelnök is, aki annakidején újjáépítési miniszter volt. Azzal foglalkoztunk, hogy a községi választások eredménye kielégítő-e. Az általános felfogás az volt, hogy kielégítő. Nagy Ferenc is megjegyezte, hogy ha kellő szervezést fejt ki a Kiszgazdapárt az őszi választáso-

kon, még kedvezőbb eredményre lehet számítani.

— Ki volt még ott Szentiványin kívül?

— Saláta, Nagy Ferenc, Kovács Béla és én. Kovács Bélával engem 1945 tavaszán Nagy Ferenc miniszterelnök hozott össze, a pártban mutatta be nekem. Később elég sűrűn találkoztunk, baráti viszony fejlődött ki közöttünk. Ekkor határoztam el az ő közösgébe való bekapcsolásomat is. A Kiszgazdapárt befolyásolása kezdettől fogva Kovács Bélán keresztül folyt, különösen a választások után, amikor Saláta Kálmán bekerült a parlamentbe és információi így biztosabbak lettek a Kiszgazdapárt oldaláról. A heti összejelgatók Szentiványi szerkesztésében indultak.

— 1946 májusában kezdett megélni a hetesbizottság működése. Ekkor Saláta beszámolt arról, hogy a Kiszgazdapárt nagyon erősen követeli a rendőrtiszti karba Kiszgazdapárti egyének elhelyezését. Az volt az álláspont, hogy miután nem lehet kontrollálni a politikai rendőrség működését, szükségesnek mutatkozott a Kiszgazdapárt részéről pozíciók elfoglalása. Héder terve a mezőgazdaság újjáépítésével kapcsolatban a jómódú gazdák és a nagyobb birtokok támogatását tartotta szükségesnek és a Parasztszövetség átalakítását a parasztság szervezetévé.

megérkezett Nagy Ferenc miniszterelnök. Kijelentette, hogy ezek az ő felfogása szerint rémképek és Magyarországnak a Szovjettel a jelenlegi helyzetben a legszorosabban együtt kell működnie és együtt is kíván működnie.

— Szentiványi a külföldi miszsiókkal összeköttetésben állott. Szentiványinak 40 oldalas művét lefordították és az eljutott a miszsiókhöz.

— Hogyan befolyásolták a B-lista és az igazolások esetében a tárgyalásokat?

— Az igazolásnál az volt a szerepe a községi tagoknak, hogy résztvegyenek a bizottságban. En akkor a Kiszgazdapártban voltam.

Számításuk szerint a békekötés ratifikálása és az orosz csapatok kivonulása után került volna sor a hatalom átvételére. A hatalom átvétele után Szentiványi külügyminiszter, Donáth belügyminiszter lett volna és mint miniszter, szobakerült Kovács Béla is.

— A Kiszgazdapárt balszárnyát a jobboldali blokkon kívül képzelték?

— Igen.

— A Donáth-féle elaborátumnak volt egy pontja, amely a hatalom átvételére törekvő aktív cselekvést sürget. Ugyancsak benne volt a jogfolytonosságra való utalás is. A jogfolytonosság álláspontjára helyezkedve, változtatásokat akart a hetesbizottság a jelenlegi rendszeren eszközölni. Arany a továbbiakban azt mon-

dotta, hogy a köztársasági államformát a Donáth-féle elaborátum alapján nem tekintette érvényesnek.

Az elnök Arany elé tárta nyomozati vallomását, amely szerint beismerte és állította, hogy a Parasztszövetség által kiképzettek káderekként szerepeltek volna a hatalom átvételére szükséges karhatalomnak.

Arany kihallgatását pénteken folytatják.

### Összeesküvő volt a tolnavármegyei főispán

A belügyminisztérium közli: Sente László, Tolna vármegye főispánja március 27-én a belügyminiszter előterjesztése alapján főispáni állásáról lemondott. Nevezetét a magyar államrendőrség államvédelmi osztálya még ugyanazon a napon kihallgatta és beismerő vallomása után őrizetbe vette.

Sente László bevallotta, hogy a Magyar Közösség mozgalmanak régi tagja és a felszabadulás után is felvette a kapcsolatot a magyar községi tagokkal. Ezenkívül Sente László megerősítette dr. Csomós Miklós orvosnak a reá vonatkozólag korábban tett súlyo-

san terhelt vallomását. Dr. Csomós azt vallotta, hogy ő 1946-ban közölte Sente László főispánnal, hogy külföldi titkos szolgálat megbízásából a nagyhatalmak közötti konfliktus esetére bandaharcokat készít elő és ebből a célból Sente főispán segítségét kérte. Ezt a segítséget Sente felajánlotta és azt is kijelentette, hogy nemcsak saját megyéjében kívánja Csomós tervét előmozdítani, hanem más dunántúli megyék főispánjait is a terv érdekében befogja kapcsolni.

Sente László kihallgatása tovább folyik.

### Saláta kapcsolata Mindszentyvel

— A legközelebbi összejövetelen a téma a Parasztszövetséggel volt kapcsolatos. Felmerült a kérdés, hogy hogyan lehetne szeptember elején a parasztnapokat ügyesen megrendezni. Saláta javasolta, hogy Tóth vezérkari őrnagyot be kellene hívni a Parasztszövetségbe. A parasztnapokat demonstrációnak szánták, amely megmutatja a Kiszgazdapárt paraszttömegeit. Ebben a hónapban történt az is, hogy Saláta beszámolt lakásomról, hogy két ízben járt Hám Tiborral az érsekségprindsnál és arra akarta rávenni a prinds, hogy álljon el a katolikus párt megalkotásától.

Lényegileg törekvésünk a hatalom megszerzésére irányult. A hetesbizottság célját a Kiszgazdapárt befolyásolásával akarta elérni. Alkalma volt arra, hogy a Kiszgazdapárt által a porondra do-

bított ellenkövetelési lista támogatásával és erősítésével az ellentétek elsimítását és a kiegyezést megnehezítse.

— Mondta már, hogy a külföldi információknak az volt a célja, hogy majd ezeken keresztül politikai mozgalmuk számára megnyerjék a külföldi segítséget. Hogy érti ezt a kifejezést: „politikai mozgalom”? Beleértődik a hatalomátvétel számára?

— A hatalom megszerzése számára.

— Milyen segítségre gondoltak?

— Magyarország és a külföldön lévő magyar emigráció bekapcsolására.

— Volt arra remény, hogy próbálkoznánk számíthat angol-szász segítségre?

— Az én tudomásom szerint konkrétum nem volt.

### Jobboldali blokk

— 1946 őszén a Kiszgazdapárt követelésével szemben a Baloldali Blokk merev álláspontot foglalt el és ebből folyólag arra gondoltak, hogy tömöríteni kell a jobboldali erőcsoportosulásokat. Saláta beszámolt arról, hogy tárgyalt Kovács Imrével. Arról volt szó köztük, hogy november végén megtartandó országos parasztpárti kongresszus alkalmával esetleg szakadásra kerülhet sor a Veres Péter és Kovács Imre mögött álló képviselői csoport között. Ez a leváló csoport egyesülve a Kiszgazdapárt jobbszárnyával és hozzászámítva még azt a lehetőséget, hogy a Szociáldemokrata Pártból Peyerek is csatlakozhatnak ehhez

a jobboldali tömörüléshez, létrejöhett volna az úgynevezett jobboldali blokk.

— Hogyan befolyásolták még a Kiszgazdapártot?

— Részemről csak Kovács Bélán keresztül történt ez a befolyásolás. Egy összejövetelen elmondták, hogy Magyarországon belpolitikailag két eshetőségre kell felkészülni. Az egyik, hogy a baloldali elunja a Kiszgazdapárttal való szakadatlan harcot és kivonul a koalícióból, a másik elgondolás az volt, hogy a Szovjetunió unja meg a koalíció folytonos torzalkodását és a hatalmat átadja a Kommunista Párt kezébe. Ennek a beszélgetésnek a végére váratlanul

## Április 8-án megkezdődik a szlovákiai magyar családok áttelepítése

A magyar-csehszlovák lakosság-csere ügyében Pozsonyban tárgyaló bizottságok megegyeztek abban, hogy április 8-án megkezdődik az áttelepítés végrehajtása. Az április 8. és 15. között időben az alábbi községekben kijelölt magyar családok költöznek Magyar-

országra: Galambai járás: Diószeg, Nagymácsod, Szenc; Léva járás: Léva, Városladány, Kálna, Tereny. A községekbe vegyes magyar és csehszlovák bizottságok szállnak ki, hogy a vagyoni jogi kérdéseket az érdekeltjek jelenlétében tisztázzák. Előreláthatóan közsé-

genként 32 család kerül áttelepítésre.

Sebestyén Pál követ, a pozsonyi magyar delegáció vezetője csütörtök reggel jelentéstételre és újabb utasítások átvételére Budapestre utazott. Estére várják vissza Pozsonyba.

## Ellenzéki hangulat az amerikai külügyi bizottságban

Az amerikai szenátus külügyi bizottságának szerdai ülésén ellenzéki hangulat alakult ki a Görögország és Törökország segélyezésére vonatkozóan Truman elnök által előterjesztett javaslattal szemben. Több szenátor hangozaltta, hogy a pénzügyi segélyezést különösen katonai okokból el kell

legelőször támogatni Pepper szenátor javaslatát, hogy a két országot Amerika az Egyesült Nemzetek közvetítésével segíljeze.

La Guardia, az UNRRA volt vezérigazgatója felhívta az amerikai szenátus külügyi bizottságát: utalítsa vissza Trumannak Görög-

ország és Törökország megsegítésére vonatkozó tervét.

Wallace volt kereskedelmi miniszter egyik ülésen kijelentette, hogy az Egyesült Államok olyan politika felé halad, amely kettéosztja a világot és csökkenti a békébe vetett reményeket.

### Alexics György az új kultuszállamtitkár

A kormány tagjai Nagy Ferenc miniszterelnök elnöklésével csütörtök délelőtti rendes heli minisztertanácsot tartottak. Behatóan tárgyalta a minisztertanács a pénzügyminiszter előterjesztésére a tanszemélyzet magasabb fizetésű osztályokba és fokozatokba való besorolását. Elhatározták a honvédség anyagi helyzetének javítását. Veres Péter építési miniszter javaslatára hozzájárult a minisztertanács Borbíró Virgínek a minisztérium adminisztratív államtitkárává való kinevezéséhez.

Bárános Károly földművelésügyi miniszter előterjesztésére két millió forint hitelkeretet engedé-

lyezett a minisztertanács az újgazdák velőmagbeszerzésével kapcsolatos kölcsönigénylésük kielégítésére.

Bán Antal ipariügyi miniszter előterjesztésére a minisztertanács az ipari és kereskedelmi munkavállalók elbocsátásával kapcsolatban visszatartott ítélmények kiküszöbölését szabályozta. Hozzájárult a miniszter Bán Antal miniszter javaslatára ahhoz is, hogy az állami örökség vagyonekezelését a MÁVAG hatáskörébe utalják.

Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére hozzájárult a minisztertanács, hogy Nagy Miklós, a Kultusz-

minisztérium politikai államtitkárát, adminisztratív államtitkárrá nevezzék ki és hozzájárult a minisztertanács dr. Alexics György fővárosi leánygimnáziumi igazgatójának politikai államtitkárrá való kinevezéséhez.

**Közalkalmazottak is fizetnek illetménytöbbletet**

A hivatalos lap csütörtöki számában pénzügyminiszteri rendelet jelent meg, amely szerint az illetménytöbbletet nemcsak a magánalkalmazottak fizetik, ha havi fizetésük az ezer forintot meghaladja, hanem a közalkalmazottak és állami üzemek alkalmazottai is.

Megszé

A debr... lasztáson... közgyűlés... hetelti kö... világra em... szeállított... vashelyisé... a pénz és... nak... demokráta... való befut... hatást. A... elemeket... figyelmezt... azes játék... az ipar... a Magy... taglalt,

ez előre... török leh... ték szöho... Béla, Imr... nek meg... ahogy tal... sem szere... vetniük a... dését, am... is leszöge... indulni a... kráciajel... tott Kisge... pályellenes... Mányes La... Lajos ipa... Jos Béla... A lista... aki az elő... keztesen... partról-pár... arra, amé... oldalon a... szarvas í... Jövő-nél... las Besse... kapcsolata... vetelt, hog... munkaszor...

Seres... elnöke, ... ség ipa...

Már 1935... madta V... demokrat... július 18... Ujság"-ba... nyilatkoz... oldali ip... demányes... 1938-ban... ségből N... a balold... szövetség... Seres Sár... barátság... rolyall.

Ausztriál... Kisgazda... milyen s... lista biz... hogy a... régi szá... csempész... hetési g... érdekeik... eszegény... kára.

A h... társasá... Jövő évek... nem i...

Rabai... zottsági... kerégy... önöke;... háborús... teljesíté...

Tárgyalások a Hortobágy hasznosításáról a város és az állam között

Régóta foglalkoztatja Debrecen városát és az államot egyaránt a Hortobágy hasznosításának a kérdése. Szerencsés helyzet állt elő azaz, hogy a kormányzat a Hortobágyon jóvátételei átadó állomást kívánt létesíteni és ezzel kapcsolatban foglalkozik a Hortobágy hasznosításának problémájával is. A kincstár és a város között már folytatólagos tárgyalások a jóvátételei átadó állomásról. A szerződés már majdnem teljesen kész, azonban még van egy vitás pont. A város holdanként 10 kiló búzát kér az államtól, a kincstárnak azonban az az álláspontja, hogy az átadóállomás beruházásainak teljes egészében ki kell elégíteni

a város igényeit. A város vezetősége természetesen ragaszkodik az eredeti követeléshez. A Földműves Tanács szombaton értekezletet tart, amelyre megérkezik Budapestről Kérők Mihály, a földművelésügyi minisztérium megbízottja és tárgyalásokat folytatnak az átadóállomás létesítéséről és a Hortobágy állami hasznosításáról. Szombaton este a polgármesteri hivatalban lesz értekezlet, amelyen a főispán és a polgármester is részt vesznek és részletesen megtárgyalják a Hortobágyon esetleges belterjes művelésnek csatornázás általi létesítését és ehhez szakemberek alkalmazását.

Vasárnap minden községben FÉKOSz napot kell tartani!

Lévay Zoltán nem kapott egy szavazatot sem

Megbukott a jobboldali lista az Ügyvédi Kamarák Országos Bizottságának választásán

Az Ügyvédi Kamarák Országos Bizottságának választása előtt a jobboldali jogászok olyan listát nyújtottak be, amelyen a vidéki kamarák képviselőjéül dr. Lévay Zoltán Sulyok-párti képviselő szerepelt, tükárnak pedig dr. Ládaj ügyvédet, a Pestvidéki Ügyvédi Kamara jobboldali vezetőjét jelölték. Kedden délelőtt történt meg a választás. Az Ügyvédi Kamara épületében összegyűlt ügyvédek nagy izgalommal tárgyalták a jelölt-listát és megállapították, hogy sem egy Sulyok-párti képviselő, sem pedig Ládaj nem alkalmas arra, hogy az Országos Bizottság

vezetésében szerepet játszon. A választás eredménye ezután nem is hozott különös meglepetést, mert a Lévay és Ládaj vezetése alatti álló lista csúfosan megbukott. A szavazatok összeszámlálásánál kiderült, hogy Lévay Zoltán egyetlen szavazatot sem kapott. A választás eredménye különben a koalíciós lista teljes győzelmével végződött. Az Ügyvédi Kamarák Országos Bizottságának elnökévé dr. Vekerdy Gézát, alelnökévé Czibuja Antal szegedi ügyvédet, tükárnak pedig dr. Wegroszta Pált választották meg.

Mi volt a keserűsös dobozban?

Még 1945 októberében történt, hogy Nádudvaron Illés Béla és Vecsey József bementek Gold Jenő fűszerüzletébe és keserűsöt vásároltak. A kereskedő ki is adta nekik a dobozt. Mint a későbbi vizsgálat megállapította, a dobozban salétromsavas nátrium volt, amit palánymérgeknek szoktak használni. A két ember bevette a keserűsönak vélt mérget s mind a kettő meghalt. Gold azzal védekezett, hogy ő az árut szabályszerűen dobozok-

ban kapta a Mauthner-cégtől. A Mauthner-cég képviselője elismerte, hogy valóban szállított keserűsöt, Nádudvarra, azonban nem érti, hogy hogyan kerülhetett a keserűs helyére mérge, mivel ilyet a cég egyáltalán nem tart. A törvényszék a vádlottat felmentette, mert megállapította, hogy nem követett el gondatlan-ságot, amikor a szabályszerűen csomagolt keserűsös dobozt eladta.

Anyakönyvi hírek

Születések: Buksa József rádiómérnök, József Gyamató István szappanos m. István; Oláh Béla Hév. r. lauz. Béla; Szunyog Lajos bizt. intézeti tisztv. Időkő; Tóth János cismar-dia s. János; Zágonyi László Máv. rajzoló, Erzsébet. Házasság: Csire István gazd.-Lisz-tos Erzsébet. Halálozás: Dekaloff Irán borkezelő, 62 éves, K. Tóth-u. 7.; Báthi Zoltán ny. polgári isk. igazgató, 67 éves, Piac-utca 79.; Frida Ferenc, 21 napos, Nyil-u. 142.; Bogdán Zoltán karmester, 85 éves, Borosényi-u. 37. dr. Hunyadi László járási bírósági elnök, 84 éves, Vendég-utca 26.; Juhas Sándor ny. városi tisztviselő, 50 éves, Munkás-utca 27.

hallunk holnap? 22.30: Hanglemezek. 22.45: Külföldi negyedóra, 23: Hanglemezek, 24: Hírek, 0.10: Hírek tran-sziál, 0.20: Hírek angolul. Budapest 11. 17: Táncozene, 18: Hírek, 18.05: Hanglemezek, 18.30: Rádióankét, 18.50: Hanglemezek, 19.30: Faluhíradó, 19.45: Népfőiskola, 20: Hegedű zongorakísérettel, 20.30: Szabadegyetem, 21: Hírek, 21.15: Hanglemezek, 22: Táncozene.

Rádióműsor

1947 március 28. Péntek Budapest 1. 6.30: Faluhíradó, 6.45: Torna, 7: Hírek, 7.20: Attelepítési kormánybizottság közleményei, 7.50: Hanglemezek, 8: Előadás, 8.15: Hanglemezek, 9: Szalonzene, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Táncozene, 13.15: Pest-budai képeskrónika, 13.30: Zongora, 14: Hírek, 14.10: Előadás, 15.15: Rádióiskola, 15.55: Műsorszemlítés, 16: Cigányzene, 16.40: Előadás, 17: Hírek, 17.10: Szakszervezeti tanácsadó, 17.20: Szakszervezeti híradó, 17.35: Vöröskereszt közlemények, 19.45: Sportközlemény, 18: Előadás, 18.20: Csevegés, 18.30: Zenekari művek, 19: Munkások az éjszakerő munkáért, 19.50: Előadás, 19.45: Mohácsi Jenő emlékezete, 20: Hírek, 20.20: Házi együttes, 20.50: Képeslap a várból, 21: Vonóshármas, 21.40: Angol nyelvtanítás, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek, 22.20: Hírek

VÁGÓ SANDOR NŐI FÉRFI KABÁT R U H A SZÉCHENYI-U. SAROK

Milótayt internálták?

Budapestre olyan hírek érkeztek, hogy Milótay Istvánt, a közismert fasista vezércikkírót Braziliában letartóztatták és internálták, mert összeverekedett a szállításához legénységével. A hírt még nem erősítették meg.

ÚJABB NÁCIÖSSZEESKÜVÉST FEDEZTEK FEL AZ AMERIKAI ÖVEZETBEN

Az Egyesült Államok német-országi megszálló erői a náci újabb kísérletét leplezték le, amely földalatti csoportokat igyekezett szervezni. A megalkotott 4 vezetőjéből, akik az egykori német rohamcsapatok magasrangú tisztjei voltak, elfogták. Ezeket már a múlt év júliusában őrizetbe vették, de eddig nem hozták nyilvánosságra, hogy könnyebben követhessék a banda többi tagjának útait. A földalatti mozgalom célja volt Németország polgári kormányzatának megdöntése és nagyrányú szabotázsakciók megteremtése a megszálló erők ellen.

A személyazonosság igazolása

A belügyminiszter rendelkezése szerint a személyazonosság igazolására a jövőben kizárólag arcképes személyazonossági igazolvány adható ki. Az igazolvány kiállítására a lakóhely szerint illetékes főkapitányság vezetője jogosított.

Munkásakadémia

A Munkásakadémia közgazdasági tanfolyamán ma délután fél hatkor a Vörös Hadsereg-útja 53. szám alatti parthelyiségben Mányes János polgár-mesterhelyettes tart előadást. Az előadás címe: „A magyar ipar története, jelene és jövője.”

Csecsemőhulla a Kösülyben

Jelentették a debreceni vizsgálóbírósnak, hogy Hajdúszoboszlón a Kösüly-patak medrében egyhetes csecsemőhullára bukkantak. A körülmények arra mutatnak, hogy bűncselekmény történt. A vizsgálóbíró kiszáll a helyszínére, hogy megállapítsa a csecsemő kitétel és azt, hogyan került a holttest a patakba.

Az iparosok közmunkavállalása

A városi közmunkahivatal megküldte az ipartestületnek az újjáépítési miniszter leiratát, hogy a szakosztályok által benyújtott közös közmunkavállalási elleni felhívásukat elutasították. Az ipartestület ennek alapján felszólítja a szakosztályokat, hogy a közmunkavállalás összegét 1946 október elsejéig visszamenőleg fizessék be.

TENYESZTESRE ALKALMAS MENEK ÚJBÓLI VIZSGÁLATA

Szombaton reggel 9 órakor a Bú-szárlaktanyában az újonnan megalkotott új vizsgálati eljárást megkezdte az új vizsgálati eljárást megkezdte és be nem mutatott meneket bírálja és részletes tenyésztésvizsgálatot ad ki. Az összeült bizottság a tenyésztésre és tovább tartásra alkalmas meneket kiválogatja és igazolvánnyal látja el. Az itt elő nem vezetett és be nem mutatott menekre vonatkozólag a helyi rendelet érvényesítendő. A vizsgálat a múlt év őszén elvezetett és felülbíralt menekre nem vonatkozik, azokat most elővezetni nem kell.

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN a Postai Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsöztet. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Szolgáltatás előzetes, gyors és pontos.

Felmentették a dorogi bányaszerencsétlenség vádlottjait

A dorogi bányaszerencsétlenség ügyében csúszlókön félegykor hirdetett ítéletet a pestvidéki törvényszék. A bűnügy vádlottjait Schmidt Jenő bányamérnököt, Szilágyi János bányafelügyelőt, Sárdy János bányamestert és Hajnal József főaknászt bűncselekmény hiányában felmentette az ellenük emelt vád alól.

Az indoklásban az elnök össze-foglalta az egész bűnügy anyagát. A rendkívül súlyos szerencsétlenség oka az évtizedek óta fennálló telepítési hiba, az, hogy a háború alatt elvesztett mentőkészülékek pótlására nem volt lehetőség. Szűcs Jenő államügyész a felmentés miatt fellebbezett.

Lényeges kedvezményeket kapnak a gazdák a gabonagyűjtésnél

A Gazdasági Főtanács szerdán nagy-felmentőségi ülést tartott. A Főtanács kimondta, hogy a gabonagyűjtés további eredményesség érdekében elrendeli, hogy azok a gazdák, akik április és május hónapban további kenyérmagrat szolgáltatnak be az eddigieken felül, a gabona jövővi árát kapják, aron felül száz kilogrammonként százharminc kilogramm betudásával.

lehetővé teszik, hogy a textilipar a mai huszonnégyórás és vasárnapi teljesítményt továbbra is fenntartsa. Az ország műtrágya ellátásának fokozottabb biztosítása érdekében a Péti Nitrogénműveknek 1948 május elsejéig annyira kell növelni a műtrágya termelést, hogy a fogyasztás teljesen fedezve legyen. A vállalatnak tízmillió forint építkezési hitelt szavazott meg a Főtanács.

Már most húsz forint előleget kapnak a negyven forintos búzáron felül. A tavaszi vetőmagellátás biztosítása érdekében újabb készleteket utal át a Gazdasági Főtanács a közellátásügyi miniszterhez.

Az épületek helyreállítására fizetendő kölcsönjárulékrendeletet a Gazdasági Főtanács elfogadta, a rendelet értelmében a legközelebbi hetekben hatvannyolcmillió forint jelentkező hányadát folyósítják.

Az adópengő valorizációja ügyében megvitatták a kiadandó rendeletet és már csak egyes részletkérdések tisztázására van szükség, hogy a rendeletet kibocsáthassák. Kimondta a Gazdasági Főtanács, hogy a részlicitarustást állami jóvédekké teszik.

Elrendelte a Gazdasági Főtanács a karbid azonnali felszabadítását s ezzel egyidejűleg csökkentette a karbid árát.

A faellátás zavartalanosságát biztosítani kívánja azzal is a kormány, hogy erre az évre ugyancsak érvényben hagyja a faegyeses szállítási tarifáját.

A következő fontos hitelekkel szavazta meg a Gazdasági Főtanács: jügoszláv cserébehozatalra 3 millió, amerikai számbelhozatalra 1.8 millió, az állami selyemüzemnek 0.7 millió, tenyészállatok beszerzésére 3 millió, oltóanyagtermelő intézetnek 1.3 millió szántási hitelre 2 millió, szarvas-marha megvásárlására 1 millió.

Kimondta még a Főtanács, hogy az egészségügyi védőnők is részeseüljenek a tanítók státuszemelésének előnyében.

Az adópengő valorizációja ügyében megvitatták a kiadandó rendeletet és már csak egyes részletkérdések tisztázására van szükség, hogy a rendeletet kibocsáthassák. Kimondta a Gazdasági Főtanács, hogy a részlicitarustást állami jóvédekké teszik.

Elrendelte a Gazdasági Főtanács a karbid azonnali felszabadítását s ezzel egyidejűleg csökkentette a karbid árát.

A faellátás zavartalanosságát biztosítani kívánja azzal is a kormány, hogy erre az évre ugyancsak érvényben hagyja a faegyeses szállítási tarifáját.

A következő fontos hitelekkel szavazta meg a Gazdasági Főtanács: jügoszláv cserébehozatalra 3 millió, amerikai számbelhozatalra 1.8 millió, az állami selyemüzemnek 0.7 millió, tenyészállatok beszerzésére 3 millió, oltóanyagtermelő intézetnek 1.3 millió szántási hitelre 2 millió, szarvas-marha megvásárlására 1 millió.

Kimondta még a Főtanács, hogy az egészségügyi védőnők is részeseüljenek a tanítók státuszemelésének előnyében.

MNDSz

Felkérjük a központi vezetőség tagjait, hogy pénteken délután 3 órakor a Nőszövetség helyiségében megjelenni szíveskedjenek. Dr. Juhász Nagy Sándorné, Földes Vilmosné, Szabó Istvánné, Merényi Pálné, Porkoláb Katalin, Fazekas Józsefné, dr. Jakabonyi Béláné, Kukk Györgyné, Demeter Istvánné, Gáll Lajosné, Hajdú Róza és Dusek Józsefné. Értéstitűk az aszonytársakat, hogy a 29-i előadás elmarad. Az előadás időpontjáról értesítjük a kerületeket. A nőnap előadók pénteken délután 5 órakor a Nőszövetség központi helyiségében előkészítőt tartanak. Megjelentés kötelező.

Vádirat egy népellenes szolgabíró ellen

Vádat emelt a népgyűlés dr. Csáthó László 37 éves volt főszolgabíró ellen. A vád szerint Csáthó 1940-től 1944-ig, mialatt Székelyhídon mint főszolgabíró tejesített szolgálatot, népellenes magatartást tanúsított; internáltatott több baloldali személyt és zsidóellenes intézkedéseket foglaltatott.

HOL SZÓRAKOZZUNK? Csokonai-színház 28-án, pénteken este 7 órakor B á n k b á n Három a kislány Ifjúsági előadás APOLLO MOZI Magyar film Debrecenben először MAJALIS A hatóság, vídamság és a szerelem filmje Előadások kőnapokon d. u. 3, 5, 7, vasárnap és ünnepnap d. u. 11-ker is Vígyszínház-mozi MA utójára! Debrecenben először az orosz Shirley Temple első tündéri vígjátéka: A kis csavargó Előadások: 3.15, 5. 6.45 órákban.



SPORT

Játékvezetőküldés vasárnapra

Barcág—MÁV Booskai, Vlas F. — dión, 11 óra, oros (Gyöngyös, Bud-...)

dión, 11 óra, oros (Gyöngyös, Bud-...)

Egymás között játszott tegnap dé-... A vasárnap félbeszakad DKASE—DVSC II mérkőzés április 6-án...

felálló DVSC a Miskolci Vasutas ökl-... Azokat a játékosokat, akik a játék-... Azokat a játékosokat, akik a játék-...

Miért eredményes EZÉRT HIRDESSEN A NÉPLAPBAN

Élődo kis vaskályha ol-... Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

Élődo 2+1 lámpás rádió. Műtökintéses dalban 1—2 között, Széchenyi-u. 23. 1. emelet 1. 399

NÉPLAP apróhirdetése! Mert helyben és há-... rom vármegyében nagyszámú előfizető tábora, a... vészló tábora mellett, minden szakszervezetben,...

ELŐDO HIRDESSEN A NÉPLAPBAN

Élődo 1 asztal, szék. Keresztút, Szimonyi-út 29. — Keresztút. 367

Egy használt overal el-... adó. Honvéd-u. 24. 316

Fejős kecskék, fajbakok... és kis gidák eladók. Kút-... utca 84. 314

Egy teknő eladó. Ki-... 330

Egy tömör ajtó és 160... paradicsomkáró eladó... 333

Élődo hateres ócska tég-... la, 7 méteres garandák és... egy vízvezeték papír, egy... nagy ablak. Fülöp-u. 15. 332

Élődo egy darab állvá-... nyos tengerimorzsoló, egy... tengeridaráló. Décsi An-... dor-u. 9. 333

Nagyobbmennyiségű stanc-... borhulladék eladó. Megte-... kintébe Bözörményi-út... 3.b. alatti Ötögyárban. 319

VARROGEP

Élődo egy rádió és egy... férfiszabógép. Ért.: Simon-... fly-u. 29. 398

Varrogép, kerékpár szak-... szerű javítása, varrogépi-... jeket veszek. Nagy István, Széchenyi-u. 2. 320

Élődo kis Singer varrogép... olcsón. Ért.: Széchenyi-u. 3. szám. 365

Szivarhajos varrogép el-... adó. Márton Kálmán 58. sz. 338

INGATLAN

Lakható egy szoba, kony-... hárs kisebb házamat elose-... rélném kerti földért vagy... hűzhelyért. Mevesi-u. 5. 334

Dócsa-utca nyúló 300... négyzetes telek helyi stíru-... ság eladó. Erdőkővárosi Ka-... kovcsy 42. sz. 1. ajtó. 311

Varrógépek eladók, szivar-... és karikahajós. Arany Já-... nos-u. 4. Keresztút. 364

Egy férfi szabó varrogép... 2 db szék eladó. Munkás-... utca 3. 329

Ház, földet adok másik... ház kijavításért. Attila, tér 2. 352

Azonnal beküldhető ház... eladó. Csuka-u. 7. 326

Élődo ház minden elfo-... gadható áron, vagy földért... elcserélem. Szarvas-u. 2. sz. 327

BUTOR

Egy szobaszett, egy zong-... oruszek eladó. Kizsi-utca 94. sz. 323

Forgalmas helyen fűser-... üzet lakással átadó. Erdők-... lödni Pozsony, Csapó-u. 38. 364

EGYEB

Mindennemű ruháit gyor-... san eladjuk. Megszabott el-... adási összeget előjelezük. Beszlet, Ált. Keresk. Ugy-... nökség, Hatvan-u. 1. II. ka-... pu, udvarban. 355

Adok veszek ócska ruhá-... kat és ingeököket. Mag-... gyar. Árpádér 39. 342

Ha venni vagy eladni... akar, akkor bármivel ke-... resse fel Mikó özerest. — Kút-u. 1. Házhoz hívásra... megy. 341

Élődo 1 kártológép, 1... részmerleg, 1 tavaszikabát. Nap-u. 7. 324

Mindenféle ruhanemű... kapható. Széchenyi-u. 3. 347

Élődo bilgeri csizma és... nadrág olcsón. Arany Já-... nos-u. 54. Keresztút. 346

Egy sportkocsi eladó. — Kuruc-u. 42. 322

20 és 10 literes váltó-... pénz kapható a kiadóhiva-... rásban. Bajcsy-Zsilinszky-u. 10. 304

IV. ÉVFOLYAM

Biznalk

Kellően tölteni a... szédár estelet Rosenzweig... étkezdéjében. Páti-u. 2. —... Husvára teljes ellátás... kapható. 194

Ha ruhaneműt akar va-... sárolni, forduljon bizalom-... mi Simonhoz, Csapó-u. 23. 338

Egy szabó varrogép el-... adó. Darabos-u. 12. Biro. 337

Használt gyermekkosru... nagy választékban a Va-... sgyonmónón, Hunyadi-u. 11. sz. Gyermekkosruik ve-... tele. 94

Nyitólátart, forintmér-... legés elkészíti a Könyvelet... szakiroda, Vörösmarty-utca 24. Telefon 117. 196

Állandó orth. kóser etke-... zést, abonéseket vállalok. Rosenzweig, Páti-u. 2. 193

Memorék, reklamé el-... lapdócsa kátrón. Vigh... kárpitos, Piac-u. 7. udvar. 319

Korákpár, varrogéplavítás... szakszerűen Nagyné, Kas-... sai-u. 33. 137

Használt ruhákat adok... veszek. Tóth E., Rakovszky... Otó. 320

Függönyrojtók, himzőto-... nalak, cernak, babafelen-... gyél, legelőcsobban „Favo-... rit”-ban, Csapó-u. 24. 84

Tuzifa akác és tölgy, dar-... bos és oltott més, cserép, cement, kátránykezelés. De-... tonkavics legelőcsobban be-... szerezhető Bartha fűtő-... pen, Ispótyly-u. 3-b. 81

Kerékpár, női, férfi, fiu... nagy választékban. Magos... Gyöngy-ter 9. műszeres-... üzlet. Tel. 556. 312

Kötöttévek legelőcsobban, pamutárak nagy választék-... ban. Dr. Nádor, Piac-u. 30. Feldheim ékszerész üz-... let. Leszállított árak! 293

Házasolni akar, akkor... ezze legyen Észert és... jegygyűrűt, Polláknál ve-... gyen. Pollák óras, ékszerész, Piac 53. 294

Rádió nagy választékban... részlete is kapható. Vétel-... cseré, eladás, Javítások leg-... előcsobban. Komáromi, Ka-... kosi J.u. 11. 348

Husvára legszebb ajáns-... dék gyermekeiről egy szép... fénykép. Foto Keller, Piac, utca 32. 349

Mértékes cipőket és felső-... részek készítését elvállalom. Weisz, Kákosi J.u. 2. 370

Méheknek, malacoknak, barnominak, nyulaknak íél... konyhával helyt adok. Asz-... talos szeszem, gyalupad-... tető, csizma, gyermekcipő, csizmanadrág eladó. Olajtó 25. reggel és este értekezni. Nagy Sándor, 356

Darabos és oltott més, cement, csatlószerkezetű kátránykezelés, nagy és kis cserép, valamint mindenféle építkezési anyagok legelőcsobban kaphatók. Kat... mézőület, Szoboszló-út 1.b. Telefon 514. Csapó-u. 62. Telefon 622. 355

Élődo 6 hengeres Butczk... 2 tonnás teherkocsi és egy... négytonnás kocsi. Ért.: Szé-... chenyi-u. 8. MaTEOSZ. 336

ELVESZETT

Elvesztettem 15 köves... karómat piros szíjjal a... színházról a Csapó-utcaig. Megtalálójára jutalom elene-... ben Csapó-u. 29. Dávidhoz... adja le. 339.

21.ÉN, a déli órákban el-... vesztettem pénztárcámat, melyben élelmiszerjegy és... népkonyhajegy volt. Kone... Józsefné néven. Kérem a be-... cületes megadást juttassa... el a Néplap kiadóhivatalá-... 331

SAKSZERVEZETI HIREK

A nyomdászok 23-án megválasztott... segélyegyleti és szakszervezeti ve-... zetőse március 30-án, vasárnap dél-... előtt fél 10. kor együttes ülést, majd... a HB alakuló ülést tart. Mind a ren-... des, mind pedig a póttagok pontos... megjelenését kérjük.

Nevelők szakszervezete pénteken, március 28-án délután 4 órakor a szakszervezeti székházban rendkívüli taggyűlést tart. Tárgy: A státuszren-... dezési rendelet ismertetése. — Dohány-... beváltói rokkant Járulékosok ma 3 Szakszervezetek Székházában gyűlést tartanak. Csekklapját mindenki hozza magával. — Timár szaktársak! Akik az április 2-án induló szakmai tanfo-... lyamon részt akarnak venni, jelentke-... zzenek Szék János vagy Natter János szaktársaknál. — Az összes vagy-... ipari üzemek dolgozó szombatán 6 órakor taggyűlést tartanak a Szaksz-... szervezetenél Székházban. Megjelenés... kötelező. — Fodrászok! Munkások és... vállalkozók vasárnap fél 9 órakor az Ipa-... rosokban szakszervezeti jelenlést... meg. Pénteken fél 6 órakor kormu-... laváltás befizetés. Értelmezés a munk-... kendőtlüléket, hogy közvetlen hétvég-... 3-9, szerdán 9—10.ig, pénteken 10—11-ig lesz.

A Magyar Kereskedelmi Alkalmazot-... tak szabad szakszervezete ruházati... szakosztálya péntek délután 5 órakor... taggyűlést tart.

A földmunkások vasárnap 9 órakor... taggyűlést tartanak általános FFKOSZ... nap keretében. Minden tag jelenjen... meg, a szakszervezetek kiküldöttjeit... szeretettel várjuk.

Kertészek szakszervezete vasárnap... reggel 8 órakor taggyűlést tart. A ta-... gok megjelenése kötelező. Pótkenyér-... jegy kiosztás és tagdíjnyitás lesz.

A szakszervezet szakmai bizot-... tsága április 2-án, szerdán délután va-... lasztmányi ülést tart.

Bizományba mindenféle... ingósdó, ruháneműt hoz-... zónak bizalommal Széchenyi-... u. 3. Czeresz. 345

Keresk megvételre egy... jókában levő kerékpár. — Arany János-u. 15. 361

ELADÁS

Élődo vadászfényver-... varrogép, ugyanolyan megvé-... telre keresek egy kerékpár-... ra szerelhető kis benzinnor-... tot. Szent Anna-u. 35. sz. 343

Zongorák megvásárlásból... 800 forinttal eladó. Tan-... cer, Bathányi u. 1. emelet. 261

Vamospéteri saját-termé-... sú bor iterenkénti árusítá-... sa Rakovszky 42. földszint 1. ajtó. 63

Egy nyolchónapos süldő... eladó, érdeklődni Kar-u. 5. 378

Hátszobát, konyhabútort, kombinált berendezést, per-... zsa és más buntájak akar... venni vagy eladni? Keresse... fel bizalommal Mezey öze-... rest. Üzlet: Kákosi J.u. 4. 82

Mielőtt bármilyen ingó-... ságot eladna, vagy venne, forduljon bizalommal az „Ingóáértékesítő”-hoz. Csapó-u. Ipariskola épület. 377

Élődo 1011 négyzetgöl... fekete föld gyümölcsök. — kál, Boldogfalvakertéség, — csonakázóntónál, Egytel-... kert-u. 14. Kovácskánál, Tulajdonos 4 napig Debre-... cemben. 375

Ház hely eladó. Ifj. Ba-... ditz Zsigmond, Miskolc, Tass-u. 15. 376

Máldarató eladó. Körösi, Bajcsy-Zsilinszky-u. 11. sz. 306

Egy fogorvosi szék eladó. Dr. Nádor, Piac-u. 30. — Feldheim ékszerész üzlet. 292

Egy fehér mély gyermek-... kocsi eladó. Csillag-u. 110. 302

Anyatejet vagy szopta-... tásdadat keresek gyerme-... kem részére sürgősen. Heller, Darabos 21. 329



Felhívom a Belváros III. pártiszerve-... zet ifjait, hogy párttagjelmi terne... mellett jelenjenek meg Vörös Hadse-... reg-útja 28. szám alatti párteliseg-... ben pénteken, 28-án délután 5 órakor. Vezetőség.

A Magyar Kommunista Párt ven-... kerli pártiszervezete 30-án, vasárnap... délután 6 órakor kezdettel Domokos La-... jos-utca 28. szám alatti műsoros tan-... dóját rendeli, amelyre mindenkit... szeretettel vár, rendezőség.

Agitátor csoportok vezetői részére... pénteken délután 5 órakor megbeszél-... ést tartunk a pártközpontban, Kos-... suth-u. 23. szám alatt.

Szombaton, 29-én délután 5 órakor... ifjúsági megbízottak aktívája lesz a... Kossuth-u. 23. szám alatti pártköz-... pontban. Minden ifjúsági megbízott... pontos megjelenése kötelező. A névsor... rokat és a részletes jelentést hozza... magukkal. Városi ifjúságoszt.

RCVB Újság 29-én délután fél 6... órakor lesz. Az EG városi vezetőség, a... szakszervezetek, szakszervezetek... helyettes és rajparancsok és rajpa-... rancsnokhelyettes, továbbá a patro-... nizmunkára kijelölt EG okvetlenül... a pontosan jelenjenek meg Kossuth-... u. 23. szám alatt.

Összesen 30-án, reggel pontosan 7... órakor jelenjenek meg Kossuth-u. 23... szám alatt. Városi vezetőség.

Felhívom az által felsorolt elvtár-... sák figyelmét, hogy szombaton, márc-... 30-án, este 6 órakor a Kossuth-u. 23... 2. alatti székházban feltétlenül jelen-... nek meg. DVSC: Balogh, Darabos, Heltman, Mucsi, Németi, Orosz, Pató-... s, Pálmai, Sás, Sidlik, Szatmari, Szilárd, Tarányi, Tóth, Bartha, Dobó.

MÁV Booskai MADI: Draskovits, Fe-... nr, Kószter, Liszák, Nagy, Szilágyi. DKASE: Demény J., Hegedűs, Kele-... men, Serfőző, Vadás A. DMTE: De-... ményi M., Kovács, Ménécs, Vámos. HÉAG: Nagy Imre, Szigeti, Rendörsegi: Bőllő, Garay, Dohánygyár: B. Szabó. Bőrgyár: Kies J. Játékvezetők: Kó-... ssey, Sárosi, Zágóni. Azonkívül a... Párttisában és a D. Törökországban aktívan... dolgozó kommunisták. Kövéri támogat-... zás.

Kereskedő hírek

Fa- és építkezési anyagkereskedők!... Mindazon tagjaink, akik az adóközös-... ségben részt vesznek, 1946. augusztus... 10-1-től 1947. március 15-ig a... forgalomról havonkénti bevallásukat... legyőző 30-ig feltétlenül adják le a... társulat irodájába. Akik bevallást... nem nyújtanak be, azok az adóközös-... ségből kimaradnak. Akik adóikat meg-... nem rendezték, haladéktalanul fizet-... nek szívesen pénztárcájuknál. — A va-... rári üzletkörüli kiskereskedők... szakosztálya pénteken délután 4 órakor... adóközösségi ügyben gyűlést tart. Megjelenés kötelező. — Az öszi... szakosztály végül bizottsága 28-án, pénteken délután 3 órakor ülést tart. — Textilkereskedők! Szabadára va-... sárlásra jogosító szelvény mindenki... érvényes Alibán kátránál. A közös-... ségi adó 29-ig rendezendő. Fűser-... kiskereskedők! Az adóközösségben... résztvevők augusztus 1-től március... 15-ig a forgalomról, külön a forg-... köteles és mentes havonkénti bevallá-... sukat 31-ig adják le a szakosztá-... lyunkhoz. A bevallásban szerepelni... kell hol az üzlet, a lakás, alkalmazot-... tak száma és milyen adóosztályba sor-... rozza magát. — Az utazókot foglal-... koztató ipari vállalatok és nagykeres-... kedők az utazók kollektív szerződés-... nek meg tárgyalása céljából értekezé-... st tartanak 29-én, szombaton délután... 4 óráig a társulat kistermében. — Az iparjogszítványok felülvizsgálá-... sára alakított (iparrevíziós) vélem-... zető bizottság tagjai 28-án, pénteken... délután 4 órakor a Kereskedelmi és... parkamara 16-os számú szobájában... feltétlenül jelenjenek meg. Fűszerkereskedők! Vasárnap dél-... előtt 10 órakor a Kereskedő Társulat... kistermében szakszervezeti taggyűlé-... s, utána adóügyi tájékoztató.

Iparos hírek

A oszmiadia szakosztály szombatán... 3 órakor oszmiadiutalás anyagelosz-... tás ügyben ülést tart. Forgalmidő-... tük haladéktalanul fizessék be Pa-... csirta-u. 8. sz. alatt. — Felhívjuk... a szakosztályokat, akik karbid, to-... vábbá parafin anyagot igényelnek, hogy... szükségleteiket azonnal jelentse-... k be a testülethez. Csak egyhavi szük-... séglet jelentendő, mert az ellátás... minden hónapban biztosítva lesz. — A... kárpitos-kezmestert szakosztály... szombatán ülést tart.

HIRDETMEY.

A Debrecei Dohánybevitő Hivatal... mintegy 15.000 mázsa dohány és... egyéb jövedéki javak fuvarozására... versenyfajdalást hirdet, melyet az... ajánlattevő fuvarvállalkozók jelenlé-... tében 1947. április 5-én 10 órakor... tart meg.

A versenyfajdalással kapcsolatos... feltételekről hivatalunk nyújt felvilá-... gosítást.

(x) Dohánybevitő Hivatal vezetője.

ÉJJELEI ÜGYELETES SZOLGALAT TARTÓ GYÖGYSZERTÁRAK:

Március 22—március 28: Nap (Vö-... rös Hadsereg-útja 26.) és Szenthárom-... ság (Szabó Kálmán-utca 24.)

Havi elvételési díj 10 forint.

Feladó szerkesztő és kiadó: RADO ISTVAN Szerkesztőség: Debrece, Vörös Hadse-... reg-útja (Piac-u.) 28. szám, 11. em. Telefonszám: 254. Kiadóhivatal: Debrece, Bajcsy Zs-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabóság” nyomda és kiadóval. Képforgógyép. Telefonszám: 205. Tisztelt nyomdaigazgató: Ménécs János.